
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

Krunica - svaki dan u 17.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuju: don Tomislav Ljuban, župnik i don Mate Galić, kapelan
Tel.: + 387/36/348-846, 063/313-236 (župnik); 063/175-185 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XXI, br. 525-4/2026. godine - “A“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Josip Šunjić, sin Marina i Veronike 
   r. Čuljak, kum: Mario Knezović
- Ivan Marijanović, sin Danijela i 
   Martine r. Krešić, kum: Adrijan 
   Jurković
- Ivan Prlić, sin Petra i Ivane 
   r. Tadić, kum: Niki Čuljak
- Jona Zadro, sin Gorana i Anamarije 
   r. Jelonić, kum: Draženko Raič
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminuli su 
Željko Ćorić, Danica Šarić i Ljubica 
Ećim.
Molimo za pokoj njihovih duša.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

Za održavanje crkve (KM):
Ankica Galić 100, Anica Nikšić 50, 
Marko Čule 100, Mirko Vidović 50, 
Blago Pavković 100, ob. Bošnjak 100, 
Luca Zvono 50, Anta Džalto 100, Sto-
jan Pandža 100, Ivan Šimunović 50, 
Pero Jozić 100, Jozo Raič 50, Marinko 
Pušić 100, Božica Ostojić 100, Ante 
Andričić 100, Vera Vukojević 100, Di-
jana Zelenika 100, Pero Mandić 100, 
Tomo Šitum 60, Ivan Beus 100.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

DAROVATELJI CRKVE

SVJEDOČANSTVO I PREDSTAVLJANJE KNJIGE

sveti-matej.com

U srijedu 18. veljače, je Pepelnica ili 
Čista srijeda. To je početak korizme i 
na taj dan Crkva zapovijeda strogi post 
i nemrs. Svete mise su ujutro u 7.30 
te navečer u 18.00 sati. Na misama će 
biti obred pepeljanja. Prvopričesnici, 
krizmanici i ostali vjeroučenici trebaju 
doći na Svetu Misu.

I ove godine, počevši od petka 20. 
veljače, nastavljamo sa korizmenom 
pobožnosti Križnog puta. Svakog ko-
rizmenog petka u 17.30 umjesto mo-
litve krunice bit će pobožnost Križnog 
puta.

ČISTA SRIJEDA

POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA
U subotu, 21. veljače nakon večernje mise u 18:30 sati u našoj župi održat će 
se svjedočanstvo o Stjepanu Čuturi, mladiću na glasu svetosti.
Stjepan (Stipe) Čutura bio je brat, sin, ujo, dečko, vaterpolist, mladić iz Ses-
veta koji je u 17. godini obolio od adenokarcinoma debeloga crijeva, bolesti 
od koje oboli tek 1 od 100 milijuna mladića. Dok se borio sa svojom bolesti, 
Stipe se svakoga dana sve više približavao Bogu i postao mu sve sličniji i 
sličniji…
Na susretu će Draženka Čutura, Stipina majka, i Andrija Čutura, Stipin brat, 
svjedočiti kako je kroz svoju bolest Stipe rastao u vjeri. Bit će to susret pun 
ljubavi, snage vjere i milosti, a moderirat će ga fra Serđo Ćavar, svećenik 
franjevac.
O Stipinom životu napisana je knjiga Mladić i njegov Bog.

Dragi mladi Susret hrvatske katoličke 
mladeži održat će se u Požegi, 2. i 3. 
svibnja 2026. godine. Rok za prijave 
je do kraja mjeseca veljače, stoga 
podsjećamo na pravovremenu prijavu 
te ažurnot u dolascima na kateheze.

SHKM POŽEGA 2026.

SMISAO KORIZMENOG VREMENA
Korizma je vrijeme u kojem malo zastanemo. Vrijeme da se zapitamo kako 
živimo, kamo idemo i što nam je u životu zaista važno. Pozvani smo biti 
iskreniji prema sebi i otvoreniji prema Bogu i ljudima oko sebe. Odricanjem 
učimo zahvalnost, molitvom jačamo povjerenje, a dobrim djelima pokazuje-
mo ljubav. Korizma nas podsjeća da promjena počinje u srcu i da mali koraci 
mogu donijeti veliku radost. Ovo vrijeme nije dano da nas optereti, nego da 
nas pripremi za novi početak. Kroz tišinu i jednostavnost učimo prepoznati 
ono što vrijedi i s obnovljenom nadom krenuti prema Uskrsu



	

N 8 PETA KROZ GODINU
 P 9 Sv. Skolastika, Zora, Sunčana
 U 10 Bl. Alojzije Stepinac, Slavica
 S 11 Gospa Lurdska, Svjetski dan bolesnika
 Č 12 Zvonimir, Damjan, Zvonka
 P 13 Katarina Ricci, Božica, Kastor
 S 14 Sv. Valentin, Zdravko, Vital

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 9. veljače
7.30 - Za † rod. FERDU i ŠIMU Raspudić

18 - Za † rod. ILIJU i MARU te brata 
        IVANA Prskalo

Utorak, 10. veljače
7.30 - Za sve † iz ob. Prskalo i Perić

18 - Za † IVANA Zovku

Srijeda, 11. veljače - 4. srijeda sv. Josipu
7.30 - Za † ILIJU Perića

18 - Za † MATU i FILOMENU Cvitković

Četvrtak, 12. veljače
7.30 - Za † rod. MIHOVILA i IVU Marić te 
            LJUBICU
17.30 - Klanjanje pred Presvetim

18 - Za sve † iz ob. Raič

Petak, 13. veljače
7.30 - Za sve † iz ob. Glibo, Zadro i Rudan

18 - Za † MLADENA i JOSIPA Kukrića te 
        MARIJA Perdija

Subota, 14. veljače
7.30 - Za † VINKA Puljića te ost. pok. iz ob. 
           Puljić, Božić i Hrkać
16.50 - Vjenčanje: Davor Matković i Klara Mikulić
18 - Za † BORU, MILU i NADU Knezović te 
        ost. pok. iz ob.

Nedjelja, 15. veljače - 6. KROZ GODINU
8 - Za † rod. MARKA i JANJU Golemac te 
      ost. pok. iz ob.
9.30 - Za † TOMU i ANICU Soldo
11 - Sveta Misa za narod

18 - Za † KATU Čerkez te ost. pok. iz ob.

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 16. veljače
7.30 - Za † rod. IVANA i BOŽICU Milinković

18 - Za † MATU i IVU Rotim

Utorak, 17. veljače
7.30 - Za † TOMU, IVANA i ILKU Marić te 
           RUDU i MILU Pehar
18 - Za † ŽELJKA Šimića te ost. pok. iz ob.

Srijeda, 18. veljače - ČISTA SRIJEDA
(5. srijeda sv. Josipu)

7.30 - Za † STANKA i VINKU Mikulić te 
           MLADENKU
18 - Za † LJILJU Krešić, DRAGANA(m) i 
        MIRU(m) Čuljka te ost. pok. iz ob.

Četvrtak, 19. veljače
7.30 - Za † sestru MANDU, brata JURU te 
           ost. pok. iz ob. Čarapina
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † MIRKA Vračevića te ost. pok. iz 
        ob. Vračević i Lovrić

Petak, 20. veljače
7.30 - Za † MARICU Zovko
17.30 - Put križa
18 - Za † IVANA i LJUBICU Bradić te 
        NIKOLU i ANKU Ljolje

Subota, 21. veljače
7.30 - Za † MIRKA(m) Pranjića

18 - Za † ZVONKU Božića te ost. pok. iz ob.
18.30 - Svjedočanstvo i predstavljanje knjige

Nedjelja, 22. veljače - 1. KORIZMENA
8 - Za † ANTU Jakovljevića
9.30 - Za † RADMILU Leticu te ost. pok. 
           iz ob.
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † MATU i ANICU Češljar te ost.  
        pok. iz ob.

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Sir 15, 15-20
              Psalam: Ps 119
         2. čitanje: 1Kor 2, 6-10
         Evanđelje: Mt 5, 17-37
»Nemojte misliti da sam došao ukinuti Zakon ili Proroke. 
Nisam došao ukinuti, nego ispuniti. Zaista, kažem vam, dok 
ne prođe nebo i zemlja, ne, ni jedno slovce, ni jedan potezić 
iz Zakona neće proći, dok se sve ne zbude. Tko dakle ukine 
jednu od tih, pa i najmanjih zapovijedi i tako nauči ljude, 
najmanji će biti u kraljevstvu nebeskom. A tko ih bude vršio 
i druge učio, taj će biti velik u kraljevstvu nebeskom.« Uisti-
nu kažem vam: ne bude li pravednost vaša veća od praved-
nosti pismoznanaca i farizeja, ne, nećete ući u kraljevstvo 
nebesko. Čuli ste da je rečeno starima: Ne ubij! Tko ubije, 
bit će podvrgnut sudu. A ja vam kažem: Svaki koji se srdi na 
brata svoga, bit će podvrgnut sudu. A tko bratu rekne ‘Glu-
pane!’, bit će podvrgnut Vijeću. A tko reče: ‘Luđače!’, bit 
će podvrgnut ognju paklenomu. Ako dakle prinosiš dar na 
žrtvenik pa se ondje sjetiš da tvoj brat ima nešto protiv tebe, 
ostavi dar ondje pred žrtvenikom, idi i najprije se izmiri s 
bratom, a onda dođi i prinesi dar. Nagodi se brzo s protiv-
nikom dok si još s njim na putu, da te protivnik ne preda 
sucu, a sudac tamničaru, pa da te ne bace u tamnicu. Zaista, 
kažem ti, nećeš izići odande dok ne isplatiš do posljednjeg 
novčića. Čuli ste da je rečeno: Ne čini preljuba! A ja vam 
kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, već je s njome 
učinio preljub u srcu. Ako te desno oko sablažnjava, iskopaj 
ga i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, 
nego da ti cijelo tijelo bude bačeno u pakao. Ako te desni-
ca tvoja sablažnjava, odsijeci je i baci od sebe. Ta bolje je 
da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo ode 
u pakao. Rečeno je također: Tko otpusti svoju ženu, neka 
joj dade otpusnicu. A ja vam kažem: Tko god otpusti svoju 
ženu – osim zbog bludništva – navodi je na preljub i tko se 
god otpuštenom oženi, čini preljub. Čuli ste još da je rečeno 
starima: Ne zaklinji se krivo, nego izvrši Gospodinu svoje 
zakletve. A ja vam kažem: Ne kunite se nikako! Ni nebom 
jer je prijestolje Božje. Ni zemljom jer je podnožje njego-
vim nogama. Ni Jeruzalemom jer grad je Kralja velikoga! 
Ni svojom se glavom ne zaklinji jer ni jedne vlasi ne možeš 
učiniti bijelom ili crnom. Vaša riječ neka bude: ‘Da, da, – ne, 
ne!’ Što je više od toga, od Zloga je.

Riječ Gospodnja

	

N 15 ŠESTA KROZ GODINU
 P 16 Julijana, djevica i mučenica
 U 17 Sedam Utemeljitelja Reda slugu BDM
 S 18 ČISTRA SRIJEDA - Pepelica (post i nemrs)
 Č 19 Ratko, Blago, Konrad
 P 20 Slobodan, Leon Čudotvorni, Lav
 S 21 Sv. Petar Damiani, Veljko, Robert

PETA KROZ GODINU                                                    8. - 14. veljače 2026.  “A” ŠESTA KROZ GODINU                                                 15. - 21. veljače 2026. “A”

Blaženi koji hode po zakonu 
Gospodnjemu! (Ps 119)

Čestitima sviće ko svjetlost u tami.
(Ps 112)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Iz 58, 7-10
             Psalam: Ps 112
         2. čitanje: 1Kor 2, 1-5
         Evanđelje: Mt 5, 13-16

U ono vrijeme: Reče Isus svo-
jim učenicima:
»Vi ste sol zemlje. Ali ako sol 
obljutavi, čime će se ona osoli-
ti? Nije više ni za što nego da se 
baci van i da ljudi po njoj gaze.«
»Vi ste svjetlost svijeta. Ne 
može se sakriti grad što leži na 
gori. Niti se užiže svjetiljka da 
se stavi pod posudu, nego na svi-
jećnjak da svijetli svima u kući. 
Tako neka svijetli vaša svjetlost 
pred ljudima da vide vaša dobra 
djela i slave Oca vašega koji je 
na nebesima.«

Riječ Gospodnja


